

“四三二一”齐步走

徐汇区深入推进新兴领域党建全覆盖攻坚行动

6月14日,徐汇区召开新兴领域党建全覆盖攻坚行动工作第二次调度会,区委常委、组织部长刘琪出席会议并讲话。

按照区委每周开展工作调度的工作要求,5月23日召开全区新兴领域党的组织体系全覆盖工作专题推进会以来,全区已召开2次调度会,促进各街镇、各单位交流推进情况、工作难点和意见建议,全面压紧压实全覆盖责任体系。

会议指出,全区各街镇、各相关部门对标市委关于新兴领域党建全覆盖的部署要求,紧扣区委基层党建“组织建设覆盖年”的目标任务,坚持实的导向,推进新兴领域党建全覆盖攻坚行动,努力实现“四三二一”齐步走,即:用好区域覆盖、行业覆盖、重点覆盖、人群覆盖的四个

路径,抓好排摸走访、日常联系、促进发展的三个重点,增强党组织政治功能和组织功能,推动各类群体实现“我们在一起”的工作目标。

会议强调,要进一步压紧压实责任。深刻领会全覆盖工作的政治意义和社会意义,在坚持属地为主的基础上,推动24家职能部门树牢“管行业就要管党建”意识,项目化落实全覆盖要求,加强对街镇的赋能支撑。要进一步强化任务统筹。系统制定全覆盖工作的施工图和路线图,统筹推进走访联系、党员排查、组织运转、阵地建设等工作,推动形成动态更新的工作底账、分类施策的覆盖路径、常态长效的履责方式、条块交互的责任体系、多元统筹的力量保障、坚强有力的阵地支撑。要进一步探索特色创

新。做深做实党建引领片区治理机制,通过条块联动、片区融合、力量拓展,因地制宜探索形成具有徐汇特色的“有效”覆盖、“有效”服务、“有效”引领模式。

会上,虹梅街道、湖南街道、田林街道、康健街道、凌云街道和区投促办、区教育局、区商务委、区民政局、区司法局等单位分别作交流发言。全区各街镇党(工)委副书记、办事处副主任(副镇长)、社区党群办主任、社会工作办主任,相关区级部门负责人同志参加会议。

自今年2月起,徐汇区深入贯彻落实市委“两个功能”文件精神,围绕“组织建设覆盖年”攻坚任务,以天平街道试点为契机,持续探索新兴领域党的组织体系建设全覆盖工作。全面走访摸清覆盖底数。依托党建引领片

区治理体系,面向“两企三新”开展“我们在一起”大走访,建立“走访联系—信息比对—需求收集—解决问题—跟踪评价”机制,按照经营情况清、负责人情况清、从业人员情况清、党建工作情况清的“四清”标准进行底数排摸,同步发放沿街商铺、楼宇企业等服务联系卡。片区聚力统筹覆盖力量。切实发挥片区的报到机制、统筹机制,街镇机关科室、基层站所、群团组织等力量全面参与,区级机关干部下沉结对包保片区全面协同,居民区干部结合“四百”大走访积极参与,加强“党员带骨干、骨干带群众”充实“第二梯队”力量。因地制宜探索覆盖路径。深入分析辖区特点,基于底数排摸情况,在原有楼宇党组织、非公企业党组织、社会组织党组织基础上,创

新设立片区新兴领域党组织、行业党组织、灵活就业党组织等,推进基层党组织应建尽建。严格落实党组织选举、组织生活等制度,确保党支部有效运转。建强阵地强化覆盖支撑。落实党群服务阵地3大功能、16个类别、40项任务要求和116条具体举措,强化政治功能、治理功能、服务功能,打造全覆盖工作的“根据地”“供给地”“实践地”,让新兴领域群体看得到阵地就能找得到组织。

下一步,徐汇区将进一步发挥基层首创作用,坚持实的导向,把握节点要求,推动全覆盖的“施工图”有效转化为“我们在一起”的“实景图”,为区域经济社会高质量发展提供坚强政治保证和组织保证。

(来源:区委组织部)

创新推动高质量发展

嘉吉上海创新中心被认定为外资研发中心

全球领先的农业和食品企业嘉吉上海创新中心日前在徐汇区焕新开业,该创新中心经上海市商务委员会认定为外资研发中心。

嘉吉公司成立于1865年,在全球范围内提供农业、食品、金融和工业产品及服务,如今在70多个国家和地区都有业务布局,全球拥有15.5万名员工。嘉吉秉承以安全、负责任、可持续的方式滋养世界的目标,以最高标准守护粮食安全和食品安全,以创新驱动,满足全球消费者对营养、健康和高品质生活的追求。

据了解,嘉吉是首批经市商务委认定的在沪跨国地区总部,2020年嘉吉农业供应链业务升级为亚太区总部。此次上海创新中心面积扩大至原有的两倍多,达到3000平方米,并配备先进的技术设施,升级后的上海创新中心将助力嘉吉更好地实现其使命,为中国乃至整个亚太地区不断变化的食品以及美丽护理行业提供创新、可持续的解决方案。

创新已成为中国经济高质量发展的重要引擎。嘉吉的投资与国家创新发展战略高度契合,将努力为推

动中国食品产业的技术进步和转型升级作出贡献。上海创新中心将聚焦创新食品解决方案和可持续发展,助力提升中国食品产业的核心竞争力,推动行业高质量发展。

徐汇区与嘉吉在长期合作中建立了深厚感情,结出累累硕果,也见证嘉吉在华业务的飞速发展。嘉吉曾荣获“扎根上海20年跨国公司地区总部”“上海外资营业收入百强企业”和“上海外资进出口总额百强企业”等荣誉称号,并于2021年正式成为上海市市长国

际企业家咨询会议(IBLAC)成员,积极为上海未来发展建言献策。

近年来,徐汇科创动能强劲、外向型经济发达,集聚了一大批跨国公司地区总部和外资研发中心,数量持续领跑上海中心城区。接下来,徐汇区将不断激发外资企业科技创新能力,提升外资研发中心知识产权保护水平,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为企业运营发展保驾护航,让包括嘉吉在内的众多外资企业心无旁骛、专注发展。

(来源:区商务委)

41扇违建铁门,拆了

□ 记者 沈艺飞

长桥街道长桥三村东区建于上世纪八九十年代,房屋初建时楼栋门口并没有统一的防盗门,不少底层和顶层的住户选择在走道自建铁门,但这些私装铁门不仅占用了楼栋其他居民的公共空间,楼道堆物还会增加火灾风险,一旦发生火灾险情,这些铁门极有可能阻断逃生救援的通道。

近日,长桥街道牵头派出所、综合行政执法队等,联合小区“三驾马车”及居民志愿者,对小区内41扇违建铁门进行了拆除。而在拆除违建背后,离不开工作小组的“儿女心、铁脚板、婆婆嘴”。

整治前期,长桥街道平安办、派出所、综合行政执法队、居委、物业、业委会等多方力量多次上门走访,宣传私装铁门阻碍消防通道的危害,摸清违建铁门数量及成因,并听取居民对整治的建议和意见。

摸排清楚了基本情况,工作小组随后通过举办法律咨询会等形式,宣传相关法律法规、拆除标准。同时,动员起小区楼组长、志愿者、党员干部力量,加强宣传,引导居民自觉认识到拆除违建铁门的重要性。

针对无处晾晒衣物、家中有残障人士等不同情况,工作人员一一收集意见,并借由多方力量,为居民们提供不侵占公共空间的替代方法。经过几轮沟通,小区内大部分居民对拆除违建铁门的工作表示理解和支持。

“很多居民当初搭建铁门是为了防盗。现在统一的楼道大门装好了,居民们的消防安全意识也提高了,我们把危险和问题给他们解释清楚,大部分居民还是很配合的。”一位工作人员对记者说道。

据介绍,长桥街道将继续总结拆违工作经验,保持好拆违工作成果,联动多方力量维护社区的整体安全和秩序,为居民的生活保驾护航。

期待侠士们来龙华会通关“限时副本”

□ 记者 姚丽敏



巨型8米高的黄鸡大笑雕塑、龙华塔相呼应的十九门派人形立牌……日前,备受期待的《剑网3》“快乐无界·大笑龙华”限时活动在龙华会一楼日光草坪拉开帷幕,为玩家们创造了一个既现实又虚拟的交融体验空间。

现场,龙华会特设了《剑网3》周边快闪店,不仅设有打卡地图集章赠礼活动,还为玩家们准备了限量定制的

“黄鸡大笑包”,吸引了众多玩家踊跃参与,共同沉浸于武侠游戏文化的独特魅力。

主办方介绍,作为龙华会夏会的活动之一,此次活动不仅为玩家们提供一个交流互动的平台,也使游戏文化与现实生活的完美结合得到更广泛的展示。期待每一位侠士都能在这个充满江湖情怀的副本中找到属于自己的“快乐无界”,与众多同好一同在龙华会“大笑龙华”。